



Руководитель следственного управления провел личный прием граждан



Сегодня руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области генерал-майор юстиции Анатолий Щуров провел личный прием граждан.

В ходе приема, проведенного в аппарате следственного управления, обратилось четверо местных жителей. Вопросы заявителей касались принятых процессуальных решений по материалам доследственных проверок, а также иных нарушений действующего законодательства, рассмотрение которых не входит в компетенцию следственных органов.

По всем обращениям руководителем следственного управления даны поручения. Письменные обращения взяты руководителем на личный контроль.

За истекший период 2018 года Анатолием Щуровым принято 18 граждан. Осуществление личного приема граждан является неотъемлемой составляющей работы следственного управления и способствует установлению конструктивного диалога со всеми участниками



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

уголовного судопроизводства.

13 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1202654>